

# 多哈亚运会开幕式大揭秘(上)

新华社记者 杨明 周欣 马向菲

第十五届亚运会开幕式的文艺表演被总导演阿特金斯称为“高科技巅峰之作,形式和艺术上不逊色悉尼和雅典奥运会”。各方面的信息已经透露,本届开幕式演出属于大手笔、大制作、充满神奇想象和离奇创意。为了使国内观众能对这台充满寓意和阿拉伯文化的演出有所了解,新华社记者特从厚达88页的开幕式介绍中,摘译以下场景作为解读。



多哈风情

## 序幕:旅行开始

在历史上最大的高清晰电视屏幕上,跳动的原子在广袤的天宇中炸开,光芒四射。我们追随一束光线穿过宇宙、银河、太阳系、其他星球,目标直奔地球。人们看到了日本、韩国、菲律宾,看到亚洲各国的城市以及100年前的亚洲版图;从印度、中

亚我们来到卡塔尔。

我们在降落,一只巨大的金色猎鹰飞过屏幕;我们来到了还没有发现石油之前的古老多哈。旅行开始了……

在这块土地上,一个男孩诞生了。

## 第一幕:生命之海

小男孩长大了,成为一个将要起航的探宝者,一天,海上风暴骤起,几乎吞没了寻宝者的船。小男孩梦中的金色猎鹰出现了,它还记得这个老朋友,他得救了。

金色猎鹰把寻宝者带到一个岩层。寻宝者利用星盘确定了自己的位置,发现他正在一个美妙的新大陆上。他找到了去亚洲的路。

## 第二幕:亚洲奇迹

亚洲是世界上最大的洲,参加第十五届亚运会的45个国家和地区有耀眼的文化和传统。亚洲奇迹将从音乐、舞蹈和造型中展现五千年的历史和文化。

黑暗中,六块屏幕升起,每一块都以亚洲建筑的形态出现。展示亚洲文明,有乌兹别克斯坦、印度、

柬埔寨、印尼、中国和日本的著名建筑。

穿着各个国家民族服装的舞蹈者也亮相了,他们中有哈萨克斯坦、印度、泰国演员,也有中国京剧演员和日本歌舞伎的表演者,带领文明穿越5000年亚洲历史。



维多利亚

## 美腿评选 贝嫂遭讥讽

年终将至,大不列颠半岛上又掀起了惯例性、一年一度的总结评选,日前揭晓的是全球女星“美腿”和“丑腿”之最。入围者当中,除了名贯全球的好莱坞影星、国际名模、歌星、电视人等,球星的妻子同样名列其中,这其中就包括贝克汉姆的老婆维多利亚。

在各界舆论声中被叫嚣为时尚盟主的维多利亚凭借其超骨感身材可以说是一直引领着女性服饰的发展趋势,也正因为如此,对于自己的品位,这位辣妹一向自恃甚高,而这种自信的建立除了娇好的面容之外,完美的身材比例同样不可或缺。

也许维多利亚万万没有想到,在英国人心目中,自己的腿堪比“至丑”,以至于在“最丑腿形”投票揭晓之后,维多利亚从容“摘桂”。用英国媒体的话讲,参与此项投票评选者一致认为,辣妹的双腿非常枯瘦,全无曲线、圆润以及性感可言。

东方

## 丑女的胜利

□赵改玲

昨天早上,央视体育频道的《体育晨报》播出了英国王妃卡米拉为英国马术杰出人士颁奖的消息。查尔斯王子不爱美貌如仙的戴安娜,而爱上其貌不扬的卡米拉,这让许多人对王子的情感取向问题感到不甚理解,当查尔斯迎娶卡米拉时,我国台湾女作家张曼娟说这是“丑女的胜利”。在体坛,胜利也多垂青于貌不惊人者。

申雪是我国最著名的花样滑冰双人滑选手,申雪个子娇小,像个豌豆上的公

主,当她在冰场上翩翩起舞时,又像朵美丽的绒花,身段既轻盈又优美。申雪自出道以来,和搭档一起获得了多个世界冠军和无数荣誉,是最受世界各国冰迷热爱的运动员之一,申雪不仅事业硕果累累,在经营爱情上也很成功,她和赵宏博演绎着“执子之手,不离不弃”古典爱情。你看这个不漂亮的女孩活得多漂亮。我国体操小将程菲,尽管她不如国家

女子体操队其他“花儿”们“养眼”,但她在世界大赛上获得的冠军只能令其他选手望其项背,表现出来的沉稳大气也只能令其他选手黯然失色了。

体坛出美女,但更多的是长相平凡的女孩,这些女孩凭着天赋与自我奋斗,成为体坛中耀眼的星星,当她们和那些红透半边天的美女运动员站在一起时,依然可以自信而骄傲地说:我的名字叫做“红”。

想到就说

# 广告

## Tel:3924268

# 广告

## Tel:3924268